國立大里高級中學 96學年度 第1學期  第1次期中考 高三(二,三類)數學科考試 命題教師：涂耀乾 

班級：  3    年      班  座號：         姓名：                         共 3頁

【一、多重選擇題】每題6分，不倒扣，(只錯一選項，得3分，錯二選項以上不給分)。 共18分

1. 下列敘述何者為正確？

  (A)某次考試，甲班學生國文的標準差5分，乙班學生國文的標準差為4.5分，
那麼可知甲班學生的國文程度較乙班學生的國文程度差異性大
(B)某次數學競試，甲班平均分數為80分，標準差12分，乙班的平均分數為70分，標準差9分，
由此可知，甲班分數的變異大於乙班分數的變異
(C)兩組相同筆數的資料全距愈大時，其變異係數也愈大
(D)兩組相同筆數的資料標準差愈大時，其變異係數也愈大
(E)某次期中考數學成績偏低，每人成績各加10分，則新成績的標準差變異係數比原成績的變異係數小

2.投擲一個公正的骰子二次，A表示第一次擲得偶數點之事件，Ai表示兩次之點數和為i之事件，則下列各選項中，那些為獨立事件？
(A) A與A2　(B) A與A3　(C) A與A4　(D) A與A5　(E) A與A6
3.設A，B為二事件，若P(A ( B) (
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，P(A ( B) (
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，則下列何者正確？ 
(A) P(A) (
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　(B) P(B) (
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　(C) P(A ( B( ) (
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　(D) P(A | B) (
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　(E) P(B | A) (
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【二、填充題】共82分

	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15


	得    分
	6
	12
	18
	24
	30
	36
	42
	48
	54
	60
	66
	72
	76
	80
	82


1.已知a ( 0，b ( 0，則(a (
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)有最小值為　　(1)　　　。　
2. 設x，y ( R，(x-1)2( (2y+1)2 ( 4，試求4x ( 6y＋2之最大值=    (2)     ,此時所對應之(x , y)=    (3)        
3.已知X之統計數值為
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(1) X之變異係數為___(4)____；( 求至小數點後第二位，第三位四捨五入 ) 

(2) X，Y之相關係數為___(5)_____。( 求至小數點後第二位，第三位四捨五入 )
4.有一數學題，甲能解出的機率為
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，乙能解出的機率為
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，甲，乙同解此題且互不影響，則
(1)此數學題被解出的機率為　　(6)　　　。

(2)若已知此題恰有一人解出來，則此人為甲的機率為　　(7)　　　。

5.設甲說實話的機率為
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，乙說實話的機率為
[image: image19.wmf]1

2

，今袋內有3白球，5黑球。自袋中任取一球，已知甲，乙二人均說是白球，則此球確實為白球之機率為     (8)      

6.某工廠有A，B，C三部機器生產同一產品，產量分別占全部的
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，而這三部機器的不良品分別占其產量的3％，4％，5％，今任取一產品。

(1)求此產品為不良品的機率=     (9)       。
　

(2)若此產品為不良品，求其為B機器所生產的機率=     (10)       。

7.甲乙說真話的機率分別為 
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，今袋中有4白球，6黑球，由丙任取一球，給甲乙分別看過，今對此球顏色而言，甲說是白的，乙說是黑的，問此時甲說實話之機率為____(11)____。

8.下表為隨機選出五位同學中，大學聯考數學成績與高中數學成績。
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  (1)其相關係數為__   _(12)_____。( 用根式表示)

     (2)最佳直線的斜率為____(13)____。( 用分數表示 )

9.袋中有4紅球，6白球，甲，乙二人輪流由袋中一次取一球，由甲先開始。

(1) 若每次取出又放回，規定先取得紅球者獲勝，求甲獲勝之機率為___(14)_____。

(2) 若每次取出不放回，規定取到最後一個紅球者獲勝，求乙獲勝之機率為___(15)____。

【1、 選擇題】每題6分，不倒扣，(複選題若只錯一選項，得3分，錯二選項以上不給分)。 共18分
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【二、填充題】共82分

	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	得    分
	6
	12
	18
	24
	30
	36
	42
	48
	54
	60
	66
	72
	76
	80
	82


	(1)
	(2)
	(3)
	 (4)
	(5)

	75
	19
	(13/5,-11/10)
	0.12
	0.55

	(6)
	(7)
	(8)
	(9)
	(10)
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	2/3
	2/3
	37/1000
	12/37

	(11)
	(12)
	(13)
	(14)
	(15)

	18/25
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